



### రేవంత్ కుటుంబానికి అండగా ఉంటాం..

#### బీఆర్ఎస్ ఇన్-చార్జ్ మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి



మల్కాజిగిరికి చెందిన కాసుగుల బాలరేవంత్ మృత దేహంపై పుష్ప గుచ్చం ఉంచి నివాళులర్పిస్తున్న ఇన్-చార్జ్ మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి

మల్కాజిగిరి, అక్టోబర్ 5: రేవంత్ కుటుంబానికి అండగా ఉంటామని బీఆర్ఎస్ పార్టీ కంటోన్మెంట్, మల్కాజిగిరి పార్లమెంట్ ఇన్-చార్జ్ మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి అన్నారు. గురువారం అమెరికాలో గుండెపోటుతో మరణించిన కాసుగుల బాలరేవంత్(23) మృత దేహం మల్కాజిగిరి మారు తీసగర్కు చేరుకుంది. విషయం తెలుసుకున్న ఇన్-చార్జ్ మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి మృతదేహంపై పూలమాలవేసి నివాళులర్పించి కుటుంబాన్ని పరామర్శించారు. మల్కాజిగిరి మారుతీసగర్కు చెందిన అశోక్ చిన్న కుమారుడు రేవంత్ రెండు నెలల కిందట అమెరికా విశాఖలో ఎమ్మెల్యే చదవడానికి వెళ్ళాడు. అయితే..గుండెపోటుతో నిద్రలోనే మృతి చెంది ఉంటాడని భావిస్తున్నారు. విషయం తెలుసుకున్న మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి.. రాష్ట్ర ప్రభుత్వ చీఫ్ సెక్రెటరీ దృష్టికి తీసుకెళ్లి ప్రభుత్వ సహకారంతో భారత ప్రభుత్వ సంబంధిత అధికారులను సంప్రదించి.. వారి ద్వారా అమెరికా ఎంబస్సీ దృష్టికి తీసుకువెళ్లి రేవంత్ మృతదేహాన్ని త్వరగా రప్పించేందుకు కృషి చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్ మురుగేశ్, మాజీ కార్పొరేటర్ జగదీశ్ గౌడ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### తెలంగాణ ఉద్యమకారులను విస్తరించవద్దు..

రామంతాపూర్, అక్టోబర్ 5 : తెలంగాణ ఉద్యమంలో క్రియాశీలకంగా పనిచేసిన ఉద్యమకారులను విస్తరించవద్దని బీఆర్ఎస్ మహిళా నాయకురాళ్లు తునికి సంద్యారాణి, కర్నూల క్షీరబాయి, మంజులగాడ్, జానకి అన్నారు. గురువారం రామంతాపూర్ గంగమ్మదేవాలయం వద్ద మహిళా కార్యకర్తల సమావేశంలో వారు మాట్లాడారు. తెలంగాణ మలి దశ ఉద్యమంలో పాల్గొన్న వారికి ప్రాధాన్యత కల్పించాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పలువురు మహిళలు పాల్గొన్నారు.

### భూగర్భ డైనేజీ పనులకు శంకుస్థాపన

కాప్రా, అక్టోబర్ 5: కాప్రా డివిజన్, ఆదిత్యనగర్లో రూ. 7 లక్షలతో చేపట్టే భూగర్భ డైనేజీ, వద్దపు నీటి కాలువ పనులకు స్థానిక కార్పొరేటర్ స్వర్ణరాజు గురువారం శంకుస్థాపన చేశారు. ఈ సందర్భంగా కార్పొరేటర్ మాట్లాడుతూ.. యూజీడి పనులు పూర్తికాగానే కాలనీలో రోడ్డు పనులు కూడా చేపడుతామన్నారు.కార్యక్రమంలో పవన్కుమార్, రాజు వంశ రాజ్, రామాచారి, సుబ్రహ్మణ్యం, నాగేశ్వరరావు, కృష్ణమాచార్య, రామి రెడ్డి, వర్గీస్, జలమండలి మేనేజర్ రోహిణి, కాలనీవాసులు పాల్గొన్నారు.

### ప్రభుత్వ పాఠశాల అదనపు గడుల భవనం ప్రారంభం

జగద్దిగుట్ట, అక్టోబర్ 5 : ఇటాలికి చెందిన కార్మివాలి ఫౌండేషన్ సేవాసంస్థ నిర్వాహకులు ఇప్పటికే నగరంలో పలు ప్రభుత్వపాఠశాలలకు భవనాలు నిర్మించగా.. గురువారం మరో పాఠశాలను నిర్మించి ప్రారంభించింది. జగద్దిగుట్ట డివిజన్, శివనగర్లో ఉన్న ప్రభుత్వ పాఠశాల అదనపు గడుల భవనాన్ని సేవాసంస్థ చైర్మన్ జాకీ, రోటరీ క్లబ్ ఇంటర్నేషనల్ ప్రెసిడెంట్ జోసెఫ్ కలిసి ప్రారంభించారు. విద్యార్థులకోసం రూ.55లక్షలు ఖర్చు చేసి తరగతి గదులతో పాటు , అంగన్వాడీ కేంద్రాన్ని నిర్మించారు. కార్యక్రమంలో కార్మివాలి ఇండియా డైరెక్టర్ అట్లూరిరాధిక, చంద్రశేఖర్, హిమబిందు పాల్గొన్నారు.

### కమ్యూనిటీహాల్ నిర్మాణానికి శంకుస్థాపన

జీడిమెట్ల, అక్టోబర్ 5 : సుభాషినగర్ డివిజన్, కృషికాలనీ, జైభవానీ నగర్లో రూ.20 లక్షలతో నిర్మించనున్న కమ్యూనిటీహాల్ నిర్మాణానికి గురువారం స్థానిక ఎమ్మెల్యే కేపీ వివేకానంద్ శంకుస్థాపన చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. ప్రజల అవసరాలను దృష్టిలో పెట్టుకొని మెరుగైన సౌకర్యాలను కల్పించడమే లక్ష్యంగా పని చేస్తున్నామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డివిజన్ బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షుడు శ్రీకాంత్, నాయకులు మన్నె రాజు, రంగారావు, భాస్కరరెడ్డి పాల్గొన్నారు.

### ప్రజా సమస్యల పరిష్కారానికి ప్రభుత్వం కృషి

దుండిగల్, అక్టోబర్ 5 : ప్రజా సమస్యల పరిష్కారానికి బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం నిరంతరం కృషి చేస్తుందని ప్రభుత్వ విప్,ఉమ్మడిరంగారెడ్డి జిల్లా ఎమ్మెల్యే, మేడ్చల్ జిల్లా బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు శంభీపూర్ రాజు అన్నారు. కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గ పరిధిలోని వివిధ కాలనీలు/ బస్తీలకు చెందిన ప్రజలు, సంక్షేమ సంఘాల ప్రతినిధులు, బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు గురువారం ఎమ్మెల్యే శంభీపూర్ రాజు కలిశారు.ఈ సందర్భంగా తమ ప్రాంతాల్లో నెలకొన్న సమస్యలను పరిష్కరించాలని కోరగా ఆయన సానుకూలంగా స్పందించారు.



### బీఆర్ఎస్ పార్టీ భరోసా యాత్ర

బీఆర్ఎస్ పార్టీ మల్కాజిగిరి పార్లమెంట్ ఇన్-చార్జ్ మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో గురువారం పార్టీ భరోసా యాత్రను అల్వాల్ చౌరస్తా నుంచి ఓల్డ్ అల్వాల్ వజీ చౌరస్తావరకు నిర్వహించారు. దీనికి మంత్రి మల్లారెడ్డి, పార్టీ నేతలు హాజరయ్యారు. ఈ యాత్రకు ప్రజలు, పార్టీ నేతలు పెద్ద ఎత్తున హాజరుకాగా.. మల్కాజిగిరి నియోజకవర్గ ప్రజలకు అన్ని విధాలుగా అండగా ఉంటానని రాజశేఖర్ రెడ్డి హామీ ఇచ్చారు.

-మల్కాజిగిరి, అక్టోబర్ 5



### 'ట్రైబల్ డిక్లరేషన్ కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయండి'

ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ, అక్టోబర్ 5: రానున్న అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో గిరిజనుల డిమాండ్లపై అఖిలపక్షాల మద్దతు కోసం గిరిజన శక్తి ఆధ్వర్యంలో నిర్వహిస్తున్న ట్రైబల్ డిక్లరేషన్ కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలని గిరిజన శక్తి రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు శరత్ నాయక్ పిలుపునిచ్చారు. ఉస్మానియా యూనివర్సిటీలోని పీజీఆర్ఆర్సిడిఈ ఆడిటోరియంలో ఈ నెల 8న ట్రైబల్ డిక్లరేషన్ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించనున్నట్లు చెప్పారు. కార్యక్రమానికి సంబంధించిన వాల్టేస్టర్ను ఓయూ ఆర్ట్స్ కళాశాల ఆవరణలో గురువారం విడుదల చేశారు.

### 'నామమాత్రపు రెన్యూవల్ ఫీజుతో హాస్టల్ కేటాయింబాలి'

ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ, అక్టోబర్ 5: ఉస్మానియా యూనివర్సిటీలో పీజీ రెండో సంవత్సరం చదువుతున్న విద్యార్థులకు నామమాత్రపు రెన్యూవల్ ఫీజుతో హాస్టల్ కేటాయింబాలని ఏబీవీపీ డిమాండ్ చేసింది. ఈ మేరకు ఓయూ వీసీ ప్రొఫెసర్ రవీందర్ కు వినతిపత్రం అందజేశారు. అనంతరం ఏబీవీపీ నేతలు మాట్లాడుతూ పీజీ మొదటి సంవత్సరం పూర్తి అయినా ఇంకా స్కాలర్షిప్ విడుదల కాలేదని, దాంతో హాస్టల్ రెన్యూవల్ చేయడానికి విద్వ భారంగా మారిందని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు.

# యావత్ దేశమంతా తెలంగాణ వైపే..

- ఒకప్పుడు హాళన చేసినాళ్లే...
- ఇప్పుడు శభాష్ అంటున్నారు...
- సంక్షేమంలో ఆదర్శంగా తెలంగాణ..
- రెండు పడకల ఇండ్ల ప్రారంభం...పేదల గుండెల నిండా సంబరం..
- డబుల్ బెడ్ రూం ఇండ్ల పంపిణీతో పేదల గుండెల్లో నిలిచిన సీఎం కేసీఆర్
- హోంమంత్రి మహమూద్ అలీ
- హాజరైన ఎమ్మెల్యే కేపీ వివేకానంద్, ఎమ్మెల్యే శంభీపూర్ రాజు



కుత్బుల్లాపూర్/జీడిమెట్ల/జగద్దిగుట్ట, అక్టోబర్ 5:

ఉమ్మడి రాష్ట్రంలో తెలంగాణ స్వరాష్ట్రం కోసం కొట్లాడుతుంటే ఢిల్లీలో అప్పటి ఆంధ్రపాలకులు తమ ఆందోళనలను చూసి హాళన చేశారు.. కానీ ఎంతో మంది బలిదానాలు..మరిన్నో పోరాటాల ఫలితంగా ఏర్పడిన తెలంగాణ రాష్ట్రం ఇప్పుడు అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధిలో దూసుకెళ్తుంటే అది ఆంధ్రపాలకులు శభాష్ చెప్పుకోవడం యావత్ తెలంగాణకే గర్వకారణమని హోంమంత్రి మహమూద్ అలీ అన్నారు. గురువారం కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గం, దుండిగల్ గ్రామంలో డబుల్ బెడ్ రూంల పట్టణ పంపిణీ కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే కేపీ వివేకానంద్, ఉమ్మడి రంగారెడ్డి జిల్లా ఎమ్మెల్యే, ప్రభుత్వ విప్ శంభీపూర్ రాజుతో కలిసి ఆయన కుత్బుల్లాపూర్, చూకట్పల్లి, సనత్ నగర్, కంటోన్మెంట్(సికింద్రాబాద్) నియోజకవర్గాలకు చెందిన 2,550 మంది లబ్ధిదారులైన కుటుంబాలకు ఇండ్ల పట్టణాలను అందించారు.

కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గం, దుండిగల్ గ్రామంలో లబ్ధిదారులకు డబుల్ బెడ్ రూం ఇండ్ల పట్టణాలను అందజేస్తున్న హోంమంత్రి మహమూద్ అలీ, ఎమ్మెల్యే కేపీ వివేకానంద్, ఎమ్మెల్యే శంభీపూర్ రాజు

పెడుతున్న సంక్షేమ పథకాలు అందుకుంటున్న లబ్ధిదారులకు, తెలంగాణ ప్రజలకు బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ పనితీరు తెలుస్తుందన్నారు. నగరంలో లక్ష ఇండ్లను కట్టి పేదలకు పంపిణీ చేసినా ఆనాడు సీఎం కేసీఆర్ ఇచ్చిన మాటలనేడు నిలబెట్టుకొని బడుగు, బలహీనవర్గాలకు చెందిన లబ్ధిదారులకు అందించి తీరామన్నారు. ఇది ఇప్పటికేనే ఆగిపోలేదని, ఇది నిరంతరాయంగా కొనసాగే ప్రక్రియ అని, అర్హులైన ప్రతి కుటుంబానికి రెండు పడకల ఇంటిని అందించేందుకు చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు.

### సీఎం కేసీఆర్ హయాంలోనే ప్రజా సంక్షేమం

ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ హయాంలో ప్రజా సంక్షేమం, అభివృద్ధి జరుగు తుందని కుత్బుల్లాపూర్ ఎమ్మెల్యే కేపీ వివేకానంద్ అన్నారు. నగరంలో లక్ష పడకల ఇండ్లను పూర్తి చేయ గా.. ప్రస్తుతం 70 వేల ఇండ్లను ఇప్పటి వరకు లబ్ధిదారులకు పంపిణీ చేశామని, మరో 30 వేల ఇండ్లను త్వరితగతిన పంపిణీకి సీఎం కేసీఆర్ చర్యలు తీసుకుంటున్నారని అన్నారు. కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గంలో దాదాపుగా 12వేల ఇండ్ల నిర్మాణం జరిగిందని, వీటిలో ఇప్పటికే 9 వేల ఇండ్లు పూర్తి చేసుకొని అర్హులైన

### దేశంలోనే ఆదర్శంగా నిలిచింది : ఎమ్మెల్యే

రెండు పడకల ఇండ్ల నిర్మాణ పథకం దేశంలోనే ఆదర్శంగా నిలిచిందని ఉమ్మడి రంగారెడ్డి జిల్లా ఎమ్మెల్యే, ప్రభుత్వ విప్, బీఆర్ఎస్ పార్టీ మేడ్చల్ జిల్లా అధ్యక్షుడు శంభీపూర్ రాజు అన్నారు. పేద ప్రజలందరికీ సంక్షేమ పథకాలను అందించేందుకు బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ప్రవేశపెడుతున్న పథకాలను సద్వినియోగం చేసుకొని అభివృద్ధి చెందాలని ఆశించారు.

ఈ కార్యక్రమంలో మేడ్చల్ జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ విజయేందరరెడ్డి, ఆర్.డి.ఓ. శ్యాంప్రసాద్, జోసల్ కమిషనర్ మమత, నిజాంపేట్ మేయర్ కొలన్ నీలాగోపాల్ రెడ్డి, కార్పొరేటర్లు మంత్రి సత్యనారాయణ, కొలుకుల జగన్, రావుల శేషగిరిరావు, పార్టీ నియోజకవర్గ యూత్ అధ్యక్షుడు దూదిమెట్ల సోమేశ్వరరావు, పార్టీ సీనియర్ నేత సంపత్ మాధవరెడ్డి, గుమ్మడి మధుసూదన్ రాజు, తోకల నగేశరెడ్డి, ప్రజాప్రతినిధులు, పార్టీ శ్రేణులు, అధికారులు, లబ్ధిదారులు పాల్గొన్నారు.